



# 欠债不还名下财产“消失”，却晒出“港澳游小视频” 法官远赴深圳寻“老赖”追回欠款

本报讯（宋建强 公丕潜 记者 张智威 文/摄）欠下数百万债务拒不偿还，还在社交App中晒旅游视频。近日，哈尔滨南岗区人民法院执行局法官远赴深圳，找到被执行人，替原告追回欠款。

邢某、班某与尹某、杜某借款合同纠纷一案，经法院依法审理后，判令尹某偿还邢某、班某借款本金600余万元及利息，杜某在445.13万元范围内与尹某承担共同还款责任。判决生效后，尹某、杜某一直以各种理由推脱，拒不履行生效判决所确定的义务，邢某、班某遂向南岗区法院申请强制执行。

执行过程中，办案人多次和被执行人尹某、杜某联系，但二人拒绝来法院处理，且行踪不定。办案人又查询了尹某、杜某的银行存款、工商登记、证券、车辆信息以及不动产等财产情况，发现尹某、杜某名下无可供执行财产。

2023年8月，申请执行人邢某向南岗区法院执行局提供线索，称在深圳市发现被执行人杜某的活动轨迹，并在社交软件中发现其发布的港澳出游短视频。办案人立即将这一情况上报。考虑到深圳市距离哈尔滨市3000多公里，路途遥远、不确定因素较多，南岗区法院最终决定提前联系深圳市龙华区法院协助执行。

近日，办案人跨越3000余公里赶赴深圳市，与龙华区法院执行指挥中心工作人员取得联系，简单沟通案情后，龙华区法院调配警车一辆、法警两名配合此次执行行动。次日7时许，办案人在申请执行人邢某的引导下到达被执行人杜某租住小区，并在物业管理人员的配合下找到杜某具体住址，成功将杜某拘传至龙华区法院。

在与被执行人杜某的沟通中，办案人通过话家常、讲道理、述案情、陈法理等方式，循序渐进做杜某的思想工作，并明确



通过沟通、劝说，杜某（右二）最终与申请执行人达成和解协议。

告知杜某，如果再不履行义务，将受到司法拘留等强制执行措施。经过近3个小时耐心劝说，杜某表示不再逃避，同意向亲友尽快筹措款项，但希望对方能同意免除部分利息。了解杜某的请求后，办案人立

即与申请执行人进行沟通。最终，双方达成和解协议，杜某家属同意一次性向申请执行人转账225万元，并将一辆保时捷帕那梅拉、一辆阿尔法MPV车辆更名过户到申请执行人名下。

## 胆忒大！有人在阿什河流域电鱼 渔政部门：马上派人调查

本报讯（记者 杨大维 文/摄）日前，有读者打来电话反映，阿城区李店村头道河常有人电鱼，再将鱼拿到市场出售。

19日12时许，记者来到阿城区李店村，一条小河沿李店村蜿蜒而过。据村民介绍，这条小河叫头道河，属于阿什河一条支流。8月份涨水后，很多鱼塘的鱼被冲到这里，有人来这电鱼。

就在此时，一名中年男子来到河边，先穿上橡胶水衩，再背起一个迷彩包，又拿起一根木杆，将木杆后的电线连接在迷彩包上。随后，男子戴上一副长袖透明橡胶手套，一手拿着木杆一手拿着拿抄网走进河中。不到一分钟，一些10余厘米长的小鱼飘浮在水面上，一动



不动。还有一些大鱼不断蹿出水面，有的大鱼落到水中后又浮了上来。

村民介绍，男子手中的木杆前面有金属棒，背包内是一块12V的蓄电池，12V的直流电可以转化成近千伏的高压电，鱼被电击后失去意识便浮到水面，男子穿橡胶水衩、戴橡胶手套就是防止自己被高压电流击伤。

大约十几分钟后，男子走上岸，桶内有约一斤多重的鲤鱼和鲶鱼，也有10多厘米长的柳根、老头鱼、白漂子等。男子对记者说：“这些鱼都是野生鱼，你要买是卖给100元就行，省得我去市场卖。”

渔政部门工作人员表示，将派人现场查看，如发现有人电鱼，将依法制裁。

## 想“尝鲜”？男子私设电网电死狍子 涉嫌非法狩猎罪，目前已取保候审

本报讯（记者 王铁军）有些人为了满足自己的口腹之欲，竟然罔顾法律禁令，动起“歪脑筋”，频频对野生动物下手。

9月18日，黑龙江省林区公安局八面通分局风月桥派出所接到群众举报称，穆棱市福禄乡村民宁某有非法狩猎行为，接到线索后，派出所迅速联系森侦大队民警进行现场勘查。在案发现场，民警发现了电子围栏，同时，围栏附近有大量疑似野生动物的皮毛。

经审讯，宁某对私设电网猎捕野生动物的违法犯罪行为供认不讳。宁某供



认，因自家玉米地附近经常有野生动物出现，为了不让野生动物破坏庄稼，顺便弄点儿“野味儿”尝尝鲜，他便在玉米地周围安装了电子围栏，近日成功电死一只狍子，便拿回家中满足了自己的口腹之欲。

犯罪嫌疑人宁某以食用为目的使用电网非法狩猎的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十一条第二款之规定，涉嫌非法狩猎罪。目前，犯罪嫌疑人宁某已被依法采取取保候审刑事强制措施，案件正在进一步调查中。

## 走丢了？“小憨宝”在派出所“混饭票” 民警联系林草部门，待其具备生存能力后放归自然

本报讯（记者 王铁军）跑到派出所“混饭票”的猫头鹰“小憨宝”，见过没？

近日，快递员刘某抱着一快递纸箱来到省林区公安局东京城派出所寻求救助。“我刚刚送快递途中，在绿化带附近捡到一只小猫头鹰。”他一边说一边打开快递箱，一只拳头大小、状态不太好的猫头鹰幼崽呈现在民警眼前。民警一靠近，它就缩成一团，瑟瑟发抖。

经过民警初步判断，这是一只刚破壳不久的猫头鹰幼崽，没有明显外伤，



应该白天躲在树上睡觉时不慎掉落，由于太小不具备飞行能力，才被热心群众捡到。民警为“小憨宝”拿来了水和食物，悉心照料，小猫头鹰逐渐适应了环境，状态有所好转。民警与林草部门取得联系，专业人士表示会妥善安置小猫头鹰，待其具备生存能力后放归自然。

警方提醒，猫头鹰属国家二级保护动物，个人饲养违法，如发现受伤、落单的野生动物，切不可自行圈养或盲目放生，应及时联系有关部门开展专业救助。

## 装有5万元行李箱失踪 高铁乘警细致追查寻回

本报讯（刘新宇 记者 王晓）近日，一名旅客装有5万多元的行李箱被人拿走，好在有乘警帮助，行李箱回到主人手中。

9月5日20时许，由北京朝阳开往哈尔滨西的G953次列车刚刚从沈阳北站发车，旅客袁先生找到乘警求助称，他放在11车最后一排座椅靠背后面的黑色行李箱不见了，内有5万余现金。袁先生上车后将箱子放在车厢最后一排座椅后的空位处，生怕行李箱被人拿走，列车每停靠一站就过来查看一次。列车从沈阳北站发车后，袁先生再来查看时发现，行李箱不见了。

乘警发现，最后一排座椅处还有一黑色行李箱无人认领，很可能是有人将行李箱拿串。经查看，行李箱内有化妆包及女性衣物，但没有身份证件。列车终到后，乘警根据11号车厢女性旅客的下车顺序，从沈阳北站往前倒推，逐一联系，最终于当晚24时许，找到拿错行李箱的周女士。此时周女士刚入住宾馆，发现拿错了行李，正准备拨打12306联系铁路部门。

次日晚上，袁先生在德惠西站将行李箱取回，经核对，箱内5万余元现金分文不差，袁先生对乘警表示了感谢。

## 拍卖/公告

本公司依法接受委托，在中拍平台上对哈尔滨市华能集中供热有限公司一个供暖期内产出的灰渣进行公开拍卖。颗粒渣 162100 吨，起拍价 0.1 元/吨。

拍卖时间：2023 年 9 月 28 日 10:00；

报名及缴纳保证金截止时间：2023 年 9 月 27 日 15:00 前。竞买保证金 5 万元（以保证金到账时间为准）。

展示地点及时间：标的所在地，即日起。

联系电话：0451—84635007

哈尔滨亿达拍卖有限公司

黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托，定于 2023 年 9 月 28 日 10:00 在哈市香坊区华山路 10 号万达商务 4 号楼 409 室公开拍卖：满井镇大拉汉泡渔场清淤泥砂，泥砂量约 16645m<sup>3</sup>。

即日起在标的物所在地展样，欲参加竞买者请于 9 月 27 日 15 时前持有效证件及竞买保证金到拍卖公司办理竞买登记手续。

咨询电话：13303667897 详情请登录：[www.xspm.cn](http://www.xspm.cn)

黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托，定于 2023 年 9 月 28 日 14:00 在中拍平台以网络形式公开竞价拍卖以下标的：

1. 位于 G301 绥满公路 K366+580-K367+880 段改扩建工程占地涉及的林木一批，出材量约 18297m<sup>3</sup>，蓄积量约 24202m<sup>3</sup>；

2. 位于国道三莫公路滑雪场至亚布力段公路两侧林木一批，出材量约 24661m<sup>3</sup>，蓄积量约 45165m<sup>3</sup>；

3. 哈尔滨市南岗区铁岭街 16 号 9 单元 4 层 2 户房产，建筑面积约 65.09m<sup>2</sup>；

即日起在标的物所在地展样，欲参加竞买者必须现场实地勘察，标的情况请到拍卖公司办理竞买登记手续。

咨询电话：18045008956 详情请登录：[www.xspm.cn](http://www.xspm.cn)

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托，依法对双城农商行所属房产进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证明办理登记。

拍卖时间：2023 年 9 月 28 日 10:00；

拍卖地点：中拍平台

展示时间：即日起至 9 月 27 日工作时间

展示地点：标的物所在地

咨询电话：18088776870